

Jegyzőkönyv

Készült: Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. április 12-én 15.00 órakor kezdődött rendkívüli üléséről.

Az ülés helye: Bátai Közös Önkormányzati Hivatal hivatalos helyiségében (7149 Báta, Fő u. 147.)

Jelen vannak: Huszárné Lukács Rozália polgármester, Bocz József alpolgármester, Barisné Zsinkó Julianna, Csóti Sándor, Gelencsér Sándor, Lehel Zoltán, Zsinkó Ilona képviselők, Dr. Kohány András jegyző, Mihó Beatrix jegyzőkönyvvezető

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Köszönti a megjelent képviselőket és meghívottakat. Megállapítja, hogy 7 fő képviselőből jelen van 7 fő, az ülés határozatképes. Jegyzőkönyvvezetésre felkéri Mihó Beatrixot. Ismerteti a napirendi pontokat. Javaslatot tesz a napirendi pontok sorrendjének változására 1. napirendi pontként szeretné tárgyalni a meghívóban 4. pontként szereplő Döntés Sárpilis Község Önkormányzat Képviselő-testületének kezdeményezéséről.

Kéri, aki a napirend sorrendjének módosításával egyetért, az kézfeltartással jelezze.

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – döntéshozatalban résztvevő 7 képviselője – 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Báta Község Önkormányzata 59/2016. (IV. 12.) számú határozata napirend elfogadásáról

Báta Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a napirendre tett javaslatot.

(Hanganyag : 00:00:48 perc)

Napirend:

1./Döntés Sárpilis Község Önkormányzat Képviselő-testületének kezdeményezéséről

Előterjesztő: Huszárné Lukács Rozália polgármester

2./Óvodai beíratás időpontjának jóváhagyása

Előterjesztő: Huszárné Lukács Rozália polgármester

3./Alisca Rekultivációs Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás megszüntető megállapodásának jóváhagyása

Előterjesztő: Huszárné Lukács Rozália polgármester

4./Döntés Polgármesteri Konzultációs Fórum együttműködési megállapodásáról

Előterjesztő: Huszárné Lukács Rozália polgármester

5./ Egyebek

1. napirendi pont: Döntés Sárpilis Községi Önkormányzat Képviselő-testületének kezdeményezéséről (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Elmondja, hogy anyagot mindenki írásban megkapta. Sárpilis Község Önkormányzat Polgármester írásos előterjesztésére elkészítettek egy határozati javaslatot, amit szintén mindenki megkapott. Várja a képviselők véleményét.

Elmondja, hogy a közös hivatal működésére vonatkozó megállapodást közösen áttekintették, azt módosították, és többször átnézték, így a megállapodás hibái ugyanúgy Sárpilist is terhelik nem csak Bátát.

Bocz József alpolgármester- Véleménye szerint Sárpilis fizetési kötelezettsége vitathatatlan. Úgy gondolja, hogy a Sárpilis ellenkeresetében, a belügyminisztérium válaszlevelében nem azon tények vannak meghatározva, amit most ebben az előterjesztésében taglal a polgármester úr. Szó sem esik arról, hogy jobban járnak akkor, ha Sárpilis lesz a gesztor.

Dr. Kohány András jegyző- Elmondja, hogy Bata azért nyújtott be keresetet a bírósághoz, mert elmaradt egy jognyilatkozat és kérte ennek pótlását.

A kereseti ellenkérelem, a polgári perrendtartás szerint, ellentmond ennek a követelésnek és azt állítja, hogy ő nem köteles jognyilatkozat pótlására.

Ezzel szemben Bata kérte a jognyilatkozat pótlását, Sárpilis pedig ellenkeresetében azt taglalja, hogy neki nincs tartozása. Bata fel sem hozta, hogy Sárpilisen tartozása van, a per nem tartozásról szól, hanem az elmaradt jognyilatkozat pótlásáról.

Bocz József alpolgármester- Úgy gondolja, hogy az előterjesztésben lévő számítások nem feltétlenül megalapozottak, azokat alátámasztó megfelelő számításokra van szükség ahhoz, hogy megfelelő döntés szülessen ebben a kérdésben. Mindkét település közös érdeke.

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Elmondja, hogy ezt még a kincstár sem volt hajlandó kiszámolni.

Gelencsér Sándor képviselő- Megkérdezi, hogy nem lehetne-e felkérni egy független szakértőt arra, hogy számolja ki.

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Elmondja, hogy lehet, de úgy gondolja, ha Bata kér fel egy szakértőt, azt Sárpilis nem fogja elfogadni.

Csóti Sándor képviselő- Úgy gondolja, hogy ha csak azt nézik, hogy milyen adóerőképesség beszámolási kategóriába tartozik Sárpilis és Bata, ott már van egy lényeges különbség. Anyagi oldalon ez a kérdés nyitott.

Véleménye szerint, úgy kell ezt intézni, hogy Bátának ne kerüljön ez ennyi pénzébe.

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Elmondja, hogy 1,5 év óta ezen dolgoznak. Sárpilis hozzáállását nem érti. Mikor a tartozásuk rendezésére az államtól megkapták a pénzt, amit átadhattak volna Bátának, akkor sem tették meg, inkább visszafizették az államnak. Megkérdezi a képviselőktől, hogy vajon miért.

Csóti Sándor képviselő- Elmondja, hogy elképzelhetetlennek tartja, hogy Bata még nem számolta ki, hogy miért annyi állami támogatás kap, amennyit kap.

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Elmondja, hogy nem.

Csóti Sándor képviselő- Megkérdezi miért nem.

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Elmondja, hogy a kiszámolás módját nem ismerik a kollegák.

Dr. Kohány András jegyző- Elmondja, hogy szeretne rámutatni arra, hogy itt nem csak a pénzről van szó. A megállapodás módosítását, a finanszírozás tisztázását 2015-ben ő kezdeményezte. A közös hivatal egy önálló jogi személy. Megtehetette volna, hogy beperli a két önkormányzatot, mert azt a 35 milliót, ami a hivatalnak jár, a két önkormányzatnak össze kell adni.

Ehelyett azt mondta a polgármestereknek, hogy tárgyaljanak és alakítsák ki a hivatal új finanszírozási módját. Egy hallgatóságos megállapodás született abban, hogy amíg a megállapodás módosítására nem kerül sor, mindkét önkormányzat fizeti, saját kirendeltségének dologi költségeit. Ezek után Sárpilis, nem ült le tárgyalni, hanem határozatot hoztak arról, hogy Báta Sárpilist megkárosított, kárt okozott nekik, mert túl magas az iparüzési adója. Elmondja, hogy ekkor ő tájékoztatta őket, hogy ez hülyeség, mert ha valaki megkárosította Sárpilist, az a Magyar Állam, hogy ilyen jogszabályt alkotott.

Több szakmai segítséget kértek, majd elfogadták azt, hogy nem Báta károsította meg Sárpilist, de még ezek után is azt mondták, hogy nem ők tartoznak Bátának, hanem Báta tartozik Sárpilisnek.

A jognyilatkozat pótlására irányuló pertől Sárpilis azt várja, hogy a tartozás kérdésében születik majd döntés.

Felhívja a testület figyelmét arra, hogy a székhelyváltozással más is változni fog. Lehet, hogy a pénz megérkezik, de azok a jogosultságok, amelyek a székhely települést illetik meg, átszállnak Sárpilisre.

Ő is úgy gondolja, hogy meg kell változtatni a székhelyet, ha ezzel Báta is jól jár, de az új megállapodást jól át kell gondolni, főként arról az oldalról, hogy kit milyen garancia véd.

Barisné Zsinkó Julianna képviselő- Úgy gondolja, hogy Sárpilis eddig működése és hozzáállása nem azt bizonyítja, hogy annyira megbízhatóak lennének, semmiféle téren. Egyetért a határozati javaslat 4. és 6. pontjával.

Bocz József alpolgármester- Úgy gondolja, hogy hitelt érdemlő dolgokról lehet tárgyalni, de ami nem hitelt érdemlő arról nem.

Csóti Sándor képviselő- Elmondja, hogy meglepődött azon, hogy Bátán még senki nem számolta az ki, hogy az Államkincstár Bátának helyes összeget juttatott-e.

Dr. Kohány András jegyző- Elmondja, hogy de, kiszámolták a költségvetési törvény szerint, igen.

Csóti Sándor képviselő- Elmondja, hogy akkor ez alapján nem lehet kiszámolni. Véleménye szerint jövő évben még rosszabban fognak járni, ha nő az iparüzési adó mértéke.

Dr. Kohány András jegyző- Elmondja, hogy a társulási megállapodás a 8,17 főt tekinti a hivatal létszámának. Ez a finanszírozás jelenleg 7,72 fő. A társulási megállapodás szerint ebben az esetben, mármint ha csökken a létszám, módosítani kell a megállapodást, mert ez lakosságszám arányában terheli a településeket. Ehelyett Báta nem vesz fel egy köztisztviselőt, Sárpilisen pedig ott a létszám.

Csóti Sándor képviselő- Úgy gondolja, az lenne a legjobb, ha az, aki kiszámolja, lehetővé tenné, hogy a számolásnak ők is részesei lehessenek.

Elmondja, hogy a megállapodásból a 4. pontot kihúzná.

Barisné Zsinkó Julianna képviselő- Ő ezzel a pontot nem venné ki, hiszen ez tartalmazza azt, hogy az bátai önkormányzat kompromisszum kész.

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Elmondja, hogy ő inkább kiegészítené egy 6. ponttal, amely tartalmazná, hogy a számításokat leigazolva, tárgyalásokat folytat a két település polgármestere a székhely kérdéséről.

Dr. Kohány András jegyző- Elmondja, hogy szeretné, ha a hivatal dolgozói a számításokból kimaradnának. Nem szeretné a kollegákat támadásoknak kitenni, de természetesen, ha a képviselők így döntenek, így lesz.

Zsinkó Ilona képviselő- Elmondja, hogy a székhelyváltással egyetért akkor, ha ezzel valóban Bába is jobban jár, viszont azt nem látja biztosítottak, hogy azt a pénzt, ami Bábanak jár majd, meg is kapják akkor, ha azt Sárpilis Önkormányzata kapja majd meg az államtól.

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Megkérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Ismerteti a határozati javaslatot.
Kéri a képviselőket, aki a határozati javaslattal egyetért, az kézfeltartással jelezze.

A szavazásra feltett, előzetesen írásban megküldött döntési javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Bába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – döntéshozatalban résztvevő 7 képviselője – 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Bába Község Önkormányzata 60/2016. (IV. 12.) számú határozata Sárpilis Községi Önkormányzat Képviselő-testületének kezdeményezéséről

Bába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Sárpilis Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 196/2016. (III. 11.) számú határozatát megtárgyalta.

Bába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Közös Önkormányzati Hivatal Fenntartásáról és Működtetéséről szóló megállapodás módosítását nem tartja szükségesnek azzal az indokolással, hogy a megállapodás tartalmát érintő jogszabályok érdemi változása következett be a megállapodás 2014. december 10-i aláírása óta. Bába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete leszögezi, hogy nincs olyan jogszabályváltozás, amely a megállapodás aláírásának időpontjában nem volt ismert.

Bába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felszólítja Sárpilis Községi Önkormányzat Képviselő-testületét, hogy a Közös Hivatal fenntartása során 2013. évből származó 4.563.030 Ft összegű, 2015. évből származó 3.924.273 Ft összegű tartozását Bába Község Önkormányzatának fizesse meg.

Bába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete rosszallását fejezi ki amiatt, hogy a Közös Hivatal fennállása alatt Sárpilis Községi Önkormányzat a Közös Hivatal Sárpilisi Kirendeltségének dologi költségei között számolta el és fizettette meg a Közös Hivatallal a sárpilisi Óvoda, Iskola és házi orvosi rendelő telefonköltségeit, valamint a sárpilisi Posta rezsiköltségeit. Bába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete rosszallását fejezi ki amiatt, hogy erről Sárpilis Község Önkormányzata Bába Község Önkormányzatát nem tájékoztatta.

Bába Község Önkormányzata sajnálattal veszi tudomásul, hogy Sárpilis Község Önkormányzata a Közös Önkormányzati Hivatal Fenntartásáról és Működtetéséről szóló megállapodás 6.6 pontját nem tartja be, és a megállapodás által előírt jognyilatkozat megtétele a mai napig nem történt meg. A jognyilatkozat pótlása iránt ezért indított pert Sárpilis Község Önkormányzata ellen.

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete rosszallását fejezi ki amiatt, hogy Pogácsás Tibornak, a Belügyminisztérium Önkormányzati Államtitkárának a Közös Önkormányzati Hivatal Fenntartásáról és Működtetéséről szóló megállapodás módosításával kapcsolatos, 2015. december 10-i keltezésű, Figler János polgármesternek megküldött állásfoglalását Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testületével nem ismertették, ahogy a Közös Hivatallal kapcsolatos, az Önkormányzati Államtitkárnak írott levelüket sem.

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem ért egyet Sárpilis Község Önkormányzatának és Képviselő-testületének a Közös Hivatallal kapcsolatban kiadott jogértelmezéseivel, mert azokban mind az Önkormányzat, mind a Képviselő-testület a jogszabályokat részrehajlóan, azok valós tartalmától elszakadva értelmezi.

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete visszautasítja Sárpilis Község Önkormányzatának és Képviselő-testületének azon álláspontját, hogy Báta Sárpilist megkárosította volna.

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem zárkózik el a Közös Önkormányzati Hivatal Fenntartásáról és Működtetéséről szóló megállapodás módosításától, álláspontja szerint azonban arra csak az alábbiak figyelembe vételével, továbbá a Belügyminisztérium Önkormányzati Államtitkára által javasolt módon és irányban kerülhet sor:

1. Sárpilis Község Önkormányzata a Közös Önkormányzati Hivatal Fenntartásáról és Működtetéséről szóló megállapodás 6.6. pontjának érvényesítéséhez szükséges jognyilatkozatát pótolja.
2. Sárpilis Község Önkormányzata eddig keletkezett tartozásait megfizeti Báta Község Önkormányzatának, vagy a fizetés ütemezését szerződéses garanciákkal védett megállapodásban rögzítik.
3. Sárpilis Község Önkormányzata a Bátai Közös Önkormányzati Hivatal Sárpilisi Kirendeltsége rezi költségeiből az oda nem tartozó tételeket kiveszi.
4. Báta Község polgármestere és Sárpilis Község polgármestere egyeztető tárgyalásokat folytat a Közös Hivatal jövőbeni finanszírozásáról, valamint létszámáról, a Belügyminisztérium Önkormányzati Államtitkársága azon álláspontjának középpontba helyezésével, amely szerint „Megoldásként szóba jöhet a kirendeltség létszámának csökkentése, illetve a székhely nagyobb arányú szerepvállalása a hivatal fenntartásában.”
5. Amennyiben Sárpilis Község Önkormányzatának a Közös Hivatal finanszírozása nehézséget okoz, „pályázat útján rendkívüli támogatást igényelhet működőképessége megőrzése érdekében”.

(Hanganyag : 00:50:40 perc)

2. napirendi pont: Óvodai beiratás időpontjának jóváhagyása

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Elmondja, hogy Dömötörné Horváth Mária Óvodavezető tájékoztatása alapján a 2016/17-es tanévre az óvodai beíratás és előjegyzés időpontja a Bátai Pitypang Óvodában 2016. április 25. 8-16 óráig lenne. Az időpontot a fenntartónak kell jóváhagynia.

Kéri a képviselőket, aki az óvodavezető javaslata szerint az óvodai beíratás időpontját elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – döntéshozatalban résztvevő 7 képviselője – 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Báta Község Önkormányzata 61/2016. (IV. 12.) számú határozata Bátai Pitypang Óvoda óvodai beíratásának időpontjáról

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Bátai Pitypang Óvoda óvodai beíratásának időpontját, mely 2016. április 25. (8.00-16.00).

(Hanganyag: 00:54:09 perc)

3. napirendi pont: Alisca Rekultivációs Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás megszűntető megállapodásának jóváhagyása (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Elmondja, hogy az előterjesztést mindenki előzetesen írásban megkapta. Megkérdezi van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, hozzászólása. Amennyiben nincs, kéri a képviselőket, aki az Alisca Rekultivációs Hulladékgazdálkodási Társulás megszűntető okiratát elfogadja, kézfeltartással jelezze

A szavazásra feltett, előzetesen írásban megküldött döntési javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – döntéshozatalban résztvevő 7 képviselője – 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Báta Község Önkormányzata 62/2016. (IV. 12.) számú határozata az Alisca Rekultivációs Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás megszűntető megállapodásáról

Báta Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alisca Rekultivációs Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás megszűntető megállapodását a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

(Hanganyag : 00:54:43 perc)

4. napirendi pont: Döntés Polgármesteri Konzultációs Fórum együttműködési megállapodásáról (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Ismerteti az előterjesztést. Megkérdezi van-e valakinek kérdése. Kéri a képviselőket, aki a Polgármesteri Konzultációs Fórum létrehozásáról szóló együttműködési megállapodást elfogadja, az kézfeltartással jelezze.

A szavazásra feltett, előzetesen írásban megküldött döntési javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – döntéshozatalban résztvevő 7 képviselője – 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Báta Község Önkormányzata 63/2016. (IV. 12.) számú határozata a Polgármesteri Konzultációs Fórum együttműködési megállapodásáról

Báta Község Önkormányzat Képviselő-testülete Polgármesteri Konzultációs Fórum létrehozásáról szóló együttműködési megállapodást a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

(Hanganyag : 00:58:10 perc)

5. napirendi pont: Egyebek

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Felkéri Dr. Kohány András jegyző urat, az egyebek napirendi pont első pontját ismertesse a képviselőkkel.

Dr. Kohány András jegyző- Elmondja, hogy Báta pályázatot nyújtana be Báta belterületi csapadékvíz elvezetés III. ütemére, melyhez szükséges a képviselő-testület döntése. Ismerteti a határozati javaslatot.

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Kéri a képviselőket, aki a határozati javaslattal egyetért, az kézfeltartással jelezze.

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – döntéshozatalban résztvevő 7 képviselője – 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Báta Község Önkormányzata 64/2016. (IV. 12.) számú határozata a TOP-2.1.3.-15 számú pályázat benyújtásáról

Báta Község Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy pályázatot nyújt be a TOP-2.1.3-15 számú pályázatra, a belterületi csapadékvíz-elvezetés program III. ütemének megvalósítására.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

(Hanganyag: 00:58:53 perc)

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Elmondja, hogy a „Bátaszéki szennyvíztelep fejlesztése, Bátaszék, Báta szennyvízcsatornázás befejezése” című projekt megvalósításához kapcsolódó konzorciumi együttműködési megállapodást jóvá kell hagynia a képviselő-testületnek. Az írásost előterjesztést mindenki előzetesen megkapta. Kéri a képviselőket, aki a konzorciumi együttműködési megállapodást elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – döntéshozatalban résztvevő 7 képviselője – 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Báta Község Önkormányzata 65/2016. (IV. 12.) számú határozata a „Bátaszék szennyvíztelep fejlesztése, Bátaszék, Báta szennyvízcsatornázás befejezése” című projekt megvalósításához kapcsolódó konzorciumi együttműködési megállapodás jóváhagyása

Báta Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Bátaszék szennyvíztelep fejlesztése, Bátaszék, Báta szennyvízcsatornázás befejezése” című projekt megvalósítása érdekében kötendő konzorciumi együttműködési megállapodást a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert, annak az önkormányzat nevében történő aláírására.

(Hanganyag: 01:04:03 perc)

Huszárné Lukács Rozália polgármester - Elmondja, hogy Mikóczy Attila kérelemmel fordult a képviselő-testülethez. Szeretné megvásárolni az önkormányzat tulajdonában álló 4024. és 5494 hrsz-ú területeket.

Várja a képviselők véleményét.

Gelencsér Sándor képviselő- Elmondja, hogy ezek a területek a „bödében” vannak.

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Elmondja, hogy az 5494 hrsz-ú önkormányzati utat el nem adhatják, de szívességi használatba, vagy bérbe kiadhatják.

Javasolja, hogy a 4024 hrsz-ú területet adják el. Kéri a képviselőket, aki ezzel egyetért, az kézfeltartással jelezze.

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – döntéshozatalban résztvevő 7 képviselője – 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Báta Község Önkormányzata 66/2016. (IV. 12.) számú határozata a 4024 hrsz-ú terület eladásáról

Báta Község Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 4024 hrsz-ú területet 1.000.000 Ft/ha áron eladja Mikóczy Attilának (7149 Báta, Fő u. 94.) .

(Hanganyag: 01:07:23 perc)

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Javasolja, hogy a 5494 hrsz-ú területet pedig tartós használatba adják, azzal hogy a terület karbantartása a használót terheli.

Kéri, aki ezzel a javaslattal egyetért, az kézfeltartással jelezze.

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – döntéshozatalban résztvevő 7 képviselője – 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Báta Község Önkormányzata 67/2016. (IV. 12.) számú határozata a 5094 hrsz-ú út tartós használatba adásáról

Báta Község Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy az 5494 hrsz-ú önkormányzati utat tartós használatba adja Mikóczy Attilának (7149 Báta, Fő u. 94.), azzal

feltétellel hogy az út karbantartása, tisztítása a használót terheli.

(Hanganyag: 01:08: 09 perc)

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Felkéri Dr. Kohány András jegyző urat, Szigeti Andrea kérelmét ismertesse a képviselőkkel.

Dr. Kohány András jegyző- Elmondja, hogy Szigeti Andrea nyújtott be egy kérelmet. Az ingatlanukkal még mindig probléma van. Az ingatlanon továbbra is van teher, aminek a törlését nem sikerült elrendezni.

Az építésügy kint volt, megtekintette az házat, és megállapított, hogy az ingatlan nem életveszélyes, viszont a szobában a plafont meg kell csinálni, és ennek a helyreállítására az építésügy kötelezte őket.

Szigeti Andrea kérelmében azzal fordult a képviselő-testülethez, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő „Soczó” féle házat adják el neki, havi részletfizetés mellett.

Gelencsér Sándor képviselő- Megkérdezi, hogy mennyiért adnák el.

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Elmondja, hogy az az ingatlan a vörös kereszt depó helye, amikor megvásárolták, akkor is e célból.

Bocz József alpolgármester- Nem támogatja az ingatlan eladását. Árvízi védekezés esetén is szükség lehet rá.

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Amennyiben nincs több kérdés és hozzászólás, kéri a képviselőket, hogy egyetért azzal, hogy Szigeti Andreának az önkormányzat tulajdonában lévő „Soczó” féle házat eladják, az kézfeltartással jelezze.

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – döntéshozatalban résztvevő 7 képviselője – 0 igen szavazattal, 7 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Báta Község Önkormányzata 68/2016. (IV. 12.) számú határozata a 5094 hrsz-ú út tartós használatba adásáról

Báta Község Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 7149 Báta, Fő u. 319/b számú „Soczó” féle házat nem kívánja eladni Szigeti Andrea 7149 Báta, Ady E. u. 4. szám alatti lakosnak.

(Hanganyag: 01:13: 56 perc)

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Elmondja, hogy Vörös Jánosné ismét felajánlotta az önkormányzatnak megvásárlásra a 7149 Báta, Bercsényi u. 25. szám alatti ingatlanát. Most 2,5 millió Ft-ért. Várja a képviselők véleményét.

Csóti Sándor képviselő- Nem javasolja az ingatlan megvásárlását.

Huszárné Lukács Rozália polgármester- Kéri a képviselőket, aki Csóti Sándor képviselő javaslatával, miszerint nem kívánják megvásárolni az ingatlant, egyetért, az kézfeltartással jelezze.

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – döntéshozatalban résztvevő 7 képviselője – 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Báta Község Önkormányzata 69/2016. (IV. 12.) számú határozata a Vörös Jánosné ingatlan felajánlásáról

Báta Község Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy nem kívánja megvásárolni Vörös Jánosné (8600 Siófok, Vajda János u. 52.) tulajdonában lévő 7149 Báta, Bercsényi u. 25. számú ingatlanát.

(Hanganyag: 01:15: 45 perc)

Az ülésen más nem hangzott el, az ülést a polgármester 16.20 órakor berekesztette.

Kmf.


.....
Huszárné Lukács Rozália
polgármester




.....
Dr. Kohány András
jegyző

Báta Község Polgármesterétől

MEGHÍVÓ

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete rendkívüli ülését

2016. április 12. (kedd) 15.00. órára összehívom

Az ülés helye: Bátai Közös Önkormányzati Hivatal Nagyterme (7149 Báta, Fő u. 147.)

Napirend:

Nyilvános ülés:

1./Óvodai beíratás időpontjának jóváhagyása

Előterjesztő: Huszárné Lukács Rozália polgármester

2./Alisca Rekultivációs Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás megszűntető megállapodásának jóváhagyása

Előterjesztő: Huszárné Lukács Rozália polgármester

3./Döntés Polgármesteri Konzultációs Fórum együttműködési megállapodásáról

Előterjesztő: Huszárné Lukács Rozália polgármester

4./Döntés Sárpilis Község Önkormányzat Képviselő-testületének kezdeményezéséről

Előterjesztő: Huszárné Lukács Rozália polgármester

5./ Egyebek

Báta, 2016. április 7.

Tisztelettel:

Huszárné Lukács Rozália
polgármester





S Á R P I L I S

Sárpilis Község Önkormányzata
Sárpilis
Béke tér 1.
7145
Tel/Fax:74/496-556

Huszárné Lukács Rozália
Polgármester Asszony

Ikt.sz.:223/2016
Tárgy: Együttes ülés
összehívásának
kezdeményezése

Báta Község Önkormányzata
Báta
Fő utca 147.
7149

| | |
|--------------------------------------|----------------------|
| BÁTAI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL | |
| Érkezett: | 2016 MAREC 16. |
| Szám: 223/2016/AH | Melléklet: <i>pm</i> |

Tisztelt Polgármester Asszony!

2016. március 11.-én Dr. Kohány András jegyzővel közösen telefonon megkerestem az Önkormányzati Államtitkárság Módszertani és Fejlesztési Főosztályának vezetőjét, Dr. Bekényi József Urat, aki arról tájékoztatott bennünket, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 85. § (3c) bekezdése szerinti jogosultság,-

„(3c)²⁴ A közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodást és a kormányhivatal vezetője által pótolta közös önkormányzati hivatali megállapodást az érintett önkormányzatok szabadon módosíthatják. „

- magában foglalja a székhely módosításának a lehetőségét is.

A Batai Közös Önkormányzati Hivatal jelenlegi finanszírozása a Bata Községet érintő beszámítás miatt kedvezőtlen, Bata Községre nézve méltánytalan, ugyanis a beszámítással elvont összeget a saját iparüzési adójának terhére kellene biztosítania.

2016. március 1.-jén kelt, 155-3/2016 iktatószámú levelemben ismertetem Önnel azt a kimutatást, amelyet arról készítettünk, hogy amennyiben Sárpilis Község lenne a Közös Hivatal székhelye, akkor a Sárpilis Községet érintő beszámítás során nem kerülne elvonásra a közös hivatal állami támogatása, annak 100 %-a megérkezne. Ez 2016- ban 35.357.600 Forint nettó finanszírozást jelentene, szemben azzal a csekély összeggel (körülbelül 5-6 millió Forint, a pontos összeget a mai napig nem ismerem) , amit a közös hivatal Bata Község székhellyel kapott a nettó finanszírozás során. (A Kimutatás II. dokumentumot mellékelten megküldöm.)

Sárpilis Község Képviselő-testülete átértve és megértve azt a felelősséget, amely a közös hivatal zavartalan működésének és optimális finanszírozásának meghatározásában rá hárul, a 2016. március 11.-ei rendkívüli ülésén határozati formában szándéknyilatkozatot adott ki a Batai Közös Önkormányzati Hivatal székhelymódosításáról, és felkért engem arra, hogy

Önnel együttesen dolgozzam ki a Megállapodás átfogó módosítását. Az szándéknyilatkozatról és a felkérésről szóló 195/2016 (III. 11.) számú határozatot mellékelten megküldöm.

A továbbiakban bármely időpontban állok a rendelkezésére, hogy a Megállapodás felülvizsgálatát és módosítását együttesen kidolgozzuk. A gyorsabb ügyintézés érdekében az Önnek alkalmas időpont közlését rövid úton is szívesen veszem.

Tisztelettel megkérem Önt, hogy Báta Község Képviselő-testületének és Sárpilis Község Képviselő-testületének együttes ülését a Megállapodás 2.2.2. pontjának megfelelően, a módosító javaslatok megtárgyalása érdekében 30 napon belüli időpontra összehívni szíveskedjék.

Sárpilis, 2016. március 17.


Figler János
polgármester



* SÁRPILIS KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZATA *

Kimutatás II.

A Bátai Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi állami támogatásának kimutatása, amennyiben a közös hivatal székhelye **Sárpilis község.**

| | SÁRPILIS- székhely |
|--|---------------------------|
| 2014. évi iparüzési adóalap | 1.406.376 e Ft |
| 2014. évi iparüzési adóalap alapján számított iparüzési adóerő képesség | 19.689.276 Ft |
| 2015. január 1.-jei lakosságszám | 689 fő |
| Egy lakosra jutó adóerőképesség | 28.577 Ft |
| Iparüzési adóalap 0,55 %-a (számított bevétel) | 7.735.074 Ft |
| Beszámítás, a számított bevétel %-ában | 95 % |
| Közös hivatal székhelyének korrekciója (a számított bevétel %-ában) | -10 % |
| Beszámítás összege | 6.574.812 Ft |
| I.1.c) Egyéb önkormányzati feladatok támogatása | 5.000.000 Ft |
| I.1.c)-V. Egyéb önkormányzati feladatok támogatása- beszámítás után | 0 Ft |
| I.1.d)- Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása | 7650 Ft |
| I.1.d)- V Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása - beszámítás után | 0 Ft |
| I.1.e) Üdülöhelyi feladatok támogatása | 0 Ft |
| I.1.e) üdülöhelyi feladatok támogatása - beszámítás után | 0 Ft |
| I.1.b) Település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatása összesen | 4.600.170 Ft |
| I.1.b) -V. Támogatás összesen- beszámítás után | 3.033.008 Ft |
| I.1.a) Önkormányzati hivatal működésének támogatása-elismert létszám alapján | 35.357.600 Ft |
| I.1.a) Önkormányzati hivatal működésének támogatása-beszámítás után | 35.357.600 Ft |
| V. Info beszámítás | 6.574.812 Ft |
| V.I.1. kiegészítés I.1. jogcímeihez kapcsolódó kiegészítés | 0 Ft |
| I.1.-V. A települési önkormányzatok működésének támogatása beszámítás és kiegészítés után | 38.390.608 Ft |



S Á R P I L I S

Sárpilis Község Önkormányzata

Sárpilis

Béke tér 1.

7145

Tel/Fax:74/496-556

KIVONAT

Sárpilis Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. március 11.-én megtartott nyílt ülésének jegyzőkönyvéből

Sárpilis Község Önkormányzat Képviselő-testületének 196/2016 (III. 11.) számú határozata

A Bátai Közös Önkormányzati Hivatalt létrehozó megállapodás módosításáról

Sárpilis Község Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a megállapodás 1.1 pontjának módosítását, akként, hogy a közös önkormányzati hivatal elnevezése **Sárpilisi Közös Önkormányzati Hivatal** legyen, székhelye: **7145 Sárpilis, Béke tér 1.**

A Képviselő-testület a megállapodás 2.2.1. pontjában foglaltaknak megfelelően kezdeményezi a megállapodás módosítását Báta Község Önkormányzatánál, és kéri a módosító javaslat 30 napon belüli megtárgyalását.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a megállapodás 8.6 pontjában foglalt felülvizsgálat 2015. december 31.-éig nem történt meg, a megállapodás felülvizsgálata indokolt.

A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza Figler János polgármestert, hogy a közös önkormányzati hivatal székhelyének módosításával járó szükséges változtatásokat a jelenleg hatályos megállapodás szövegében végezze el, illetve tegyen javaslatot a megállapodásnak „a közös önkormányzati hivatal felépítése, létszáma, ügyfélfogadási rendje” szabályait tartalmazó 3. pontjának módosítására.

A Képviselő-testület felkéri Figler János polgármestert, hogy Báta Község polgármesterével együttesen a megállapodás 8.6 pont szerinti felülvizsgálatát végezzék el, és a módosító javaslatot 30 napon belül terjesszék az együttes képviselő-testületi ülés elé.

Határidő: 2016. április 1.

Felelős: Figler János polgármester

Határozatról értesül:

1. Huszárné Lukács Rozália polgármester
2. Irattár

A kiadmányozás dátuma:

Szekszárd, 2016. március 17.



Határozati javaslat
Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. április 12-i ülésére

.../2016. (...) számú képviselő-testületi határozat

Tárgy: Sárpilis Községi Önkormányzat Képviselő-testületének kezdeményezése

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Sárpilis Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 196/2016. (III. 11.) számú határozatát megtárgyalta.

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Közös Önkormányzati Hivatal Fenntartásáról és Működtetéséről szóló megállapodás módosítását nem tartja szükségesnek azzal az indokolással, hogy a megállapodás tartalmát érintő jogszabályok érdemi változása következett be a megállapodás 2014. december 10-i aláírása óta. Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete leszögezi, hogy nincs olyan jogszabályváltozás, amely a megállapodás aláírásának időpontjában nem volt ismert.

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felszólítja Sárpilis Községi Önkormányzat Képviselő-testületét, hogy a Közös Hivatal fenntartása során 2013. évből származó 4.563.030 Ft összegű, 2015. évből származó 3.924.273 Ft összegű tartozását Báta Község Önkormányzatának fizesse meg.

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete rosszállását fejezi ki amiatt, hogy a Közös Hivatal fennállása alatt Sárpilis Községi Önkormányzat a Közös Hivatal Sárpilisi Kirendeltségének dologi költségei között számolta el és fizettette meg a Közös Hivatallal a sárpilisi Óvoda, Iskola és háziorvosi rendelő telefonköltségeit, valamint a sárpilisi Posta rezsiköltségeit. Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete rosszállását fejezi ki amiatt, hogy erről Sárpilis Község Önkormányzata Báta Község Önkormányzatát nem tájékoztatta.

Báta Község Önkormányzata sajnálattal veszi tudomásul, hogy Sárpilis Község Önkormányzata a Közös Önkormányzati Hivatal Fenntartásáról és Működtetéséről szóló megállapodás 6.6 pontját nem tartja be, és a megállapodás által előírt jognyilatkozat megtétele a mai napig nem történt meg. A jognyilatkozat pótlása iránt ezért indított pert Sárpilis Község Önkormányzata ellen.

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete rosszállását fejezi ki amiatt, hogy Pogácsás Tibornak, a Belügyminisztérium Önkormányzati Államtitkárának a Közös Önkormányzati Hivatal Fenntartásáról és Működtetéséről szóló megállapodás módosításával kapcsolatos,

2015. december 10-i keltezésű, Figler János polgármesternek megküldött állásfoglalását Bába Községi Önkormányzat Képviselő-testületével nem ismertették, ahogy a Közös Hivatallal kapcsolatos, az Önkormányzati Államtitkárnak írott levelüket sem.

Bába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem ért egyet Sárpilis Község Önkormányzatának és Képviselő-testületének a Közös Hivatallal kapcsolatban kiadott jogértelmezéseivel, mert azokban mind az Önkormányzat, mind a Képviselő-testület a jogszabályokat részrehajlóan, azok valós tartalmától elszakadva értelmezi.

Bába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete visszautasítja Sárpilis Község Önkormányzatának és Képviselő-testületének azon álláspontját, hogy Bába Sárpilis megkárosította volna.

Bába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem zárkózik el a Közös Önkormányzati Hivatal Fenntartásáról és Működtetéséről szóló megállapodás módosításától, álláspontja szerint azonban arra csak az alábbiak figyelembe vételével, továbbá a Belügyminisztérium Önkormányzati Államtitkára által javasolt módon és irányban kerülhet sor:

1. Sárpilis Község Önkormányzata a Közös Önkormányzati Hivatal Fenntartásáról és Működtetéséről szóló megállapodás 6.6. pontjának érvényesítéséhez szükséges jognyilatkozatát pótolja.
2. Sárpilis Község Önkormányzata eddig keletkezett tartozásait megfizeti Bába Község Önkormányzatának, vagy a fizetés ütemezését szerződéses garanciákkal védett megállapodásban rögzítik.
3. Sárpilis Község Önkormányzata a Bábai Közös Önkormányzati Hivatal Sárpilisi Kirendeltsége rezszi költségeiből az oda nem tartozó tételeket kiveszi.
4. Bába Község polgármestere és Sárpilis Község polgármestere egyeztető tárgyalásokat folytat a Közös Hivatal jövőbeni finanszírozásáról, valamint létszámáról, a Belügyminisztérium Önkormányzati Államtitkársága azon álláspontjának középpontba helyezésével, amely szerint „Megoldásként szóba jöhet a kirendeltség létszámának csökkentése, illetve a székhely nagyobb arányú szerepvállalása a hivatal fenntartásában.”
5. Amennyiben Sárpilis Község Önkormányzatának a Közös Hivatal finanszírozása nehézséget okoz, „pályázat útján rendkívüli támogatást igényelhet működőképessége megőrzése érdekében”.

MEGÁLLAPODÁS

KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL FENNTARTÁSÁRÓL, MŰKÖDÉSÉRŐL

1. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

Báta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (7149 Báta, Fő u. 147.; képviseli: Huszárné Lukács Rozália polgármester) és Sárpilis Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (7145 Sárpilis, Béke tér 1.; képviseli: Figler János polgármester) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 85.§ (1) bekezdésben foglalt felhatalmazással élve, igazgatási feladataik ellátására Közös Önkormányzati Hivatalt alakítanak és tartanak fenn 2015. január 1. napjától az alábbi feltételek szerint:

1.1. A közös önkormányzati hivatal hivatalos elnevezése

A közös önkormányzati hivatal elnevezése: **Bátai Közös Önkormányzati Hivatal**
Székhelye: **7149 Báta, Fő u. 147.**

1.2. A szerződő képviselő-testületek megállapodnak, hogy 2015. Január 1. napjától a Közös Önkormányzati Hivatal Sárpilis Községben a Béke tér 1. szám alatt állandó jelleggel „Bátai Közös Önkormányzati Hivatal Sárpilisi Kirendeltsége” elnevezéssel kirendeltséget működtet a Sárpilis települést érintő hatósági, önkormányzati és pénzügyek helyben történő intézése céljából. A kirendeltség a Bátai Közös Hivatal szervezeti egységként működik.

2. A MEGÁLLAPODÁS LÉTREHOZÁSÁNAK, MÓDOSÍTÁSÁNAK, MEGSZÜNTETÉSÉNEK MÓDJA

2.1 A megállapodás létrehozása:

A megállapodás létrehozásáról az érintett képviselő-testületek minősített szótöbbséggel, testületenként külön-külön hozott határozattal döntenek. A döntés az egyes képviselő-testületek át nem ruházható hatáskörébe tartozik.

2.2 A megállapodás módosítása:

2.2.1. A megállapodás módosítását kezdeményezheti a székhely önkormányzat, illetve a társult képviselő-testület a székhely önkormányzat írásbeli megkeresésével.

2.2.2. A székhely önkormányzat köteles a módosítási javaslatot 15 napon belül a társult önkormányzat felé továbbítani. A módosítási javaslatot a társult önkormányzat legkésőbb 30 napon belül köteles érdemben megtárgyalni.

2.2.3. A megállapodás módosításának minősül a csatlakozás, amelyre azonban a vonatkozó jogszabályok értelmében csak az általános önkormányzati választások napját követő hatvan napon belül van lehetőség. A csatlakozási kérelmeket érdemben meg kell tárgyalnia minden résztvevő képviselő-testületnek olyan időpontban, hogy az az esetleges csatlakozást a jogszabályi határidőben lehetővé tegye. Csatlakozásra kizárólag akkor kerülhet sor, ha a jelen megállapodás emiatt szükséges módosítását valamennyi, a jelen megállapodást megkötő önkormányzat képviselő-testülete minősített többséggel elfogadta.

2.2.4. A megállapodás módosításának minősülő kizárásra csak az általános önkormányzati választások napját követő hatvan napon belül van lehetőség. A kizárást bármely önkormányzat kezdeményezheti bármely másik önkormányzattal szemben. Kizárási oknak minősül, ha valamely társuló fél súlyosan megsérti a megállapodást, különös tekintettel az

együttműködési és a fizetési kötelezettségek teljesítésére. A súlyos megsértés fogalma a társulás céljának és működőképességének szempontjából értékelendő. A megállapodás súlyos megsértése tényének megállapításáról az érintett önkormányzaton kívül minden résztvevő önkormányzat minősített szótöbbséggel hozott döntése szükséges, a kizárási eljárást csak ezt követően lehet lefolytatni. A kizáráshoz - a kizárással érintett önkormányzaton kívül - minden résztvevő önkormányzat minősített szótöbbséggel hozott döntése szükséges.

2.2.5. A megállapodás módosításának minősülő felmondásra csak az általános önkormányzati választások napját követő hatvan napon belül van lehetőség. A felmondás egyoldalú írásbeli jognyilatkozat, melyhez nem szükséges a megállapodást megkötő másik önkormányzat hozzájárulása.

2.3 A megállapodás megszüntetése

2.3.1. A megállapodás megszüntetéséről közös megegyezéssel az érintett képviselő-testületek az általános önkormányzati választások napját követő hatvan napon belül állapodhatnak meg.

2.3.2. Amennyiben a közös megegyezés nem jön létre, úgy a felmondás szabályai szerint kell eljárnia a megállapodást megszüntetni kívánó önkormányzatnak.

2.3.3. A megállapodás megszüntetése esetén gondoskodni kell a jelen megállapodás szerinti pénzügyi és vagyoni elszámolásról. A közös Hivatal vagyongyarapodását a jelen megállapodás megszűnése esetén a vagyongyarapodáshoz történő hozzájárulás arányában - pályázat esetében a vállalt saját erő arányában - kell megosztani. Ha ez nem állapítható meg, a vagyont - az általános önkormányzati választások évének január 1-jei - lakosságszáma arányában kell megosztani.

3. A KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL FELÉPÍTÉSE, LÉTSZÁMA, ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE

3.1. **A közös önkormányzati hivatal székhelye:**
Bátai Közös Önkormányzati Hivatal
7149 Bata, Fő u.147.

3.2. **A közös önkormányzati hivatal kirendeltsége:**
Sárpilisi Kirendeltség **7145 Sárpilis, Béke tér 1.,** mely állandó
jelleggel működik.

3.3. **A közös önkormányzati hivatal és a kirendeltség létszáma 9 fő az alábbiak szerint:**
Jegyző 1 fő (mely munkarend szerint: Bata tekintetében 0,6375 fő; Sárpilis tekintetében 0,3625 fő)
Bátai Közös Önkormányzati Hivatal-Bata:
Titkársági ügyintéző: 1 fő
Gazdálkodási-pénzügyi ügyintéző: 2 fő
Igazgatási-szociális ügyintéző: 2 fő
Adóügyi ügyintéző: 0,6375 fő
Sárpilisi Kirendeltség:
Gazdálkodási ügyintéző: 1 fő
Igazgatási-szociális ügyintéző: 1 fő
Adóügyi ügyintéző: 0,3625 fő

A Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott közszolgálatban állók munkavégzésének helyét a jegyző a munkaköri leírásokban határozza meg, figyelembe véve a Közös Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározottakat.

A dolgozók személyi anyagának tárolása és kezelése a székhelytelepülésen történik.

3.4. A közös önkormányzati hivatal munkarendje/ ügyfélfogadási rendje

Munkarend:

Heti 40 óra

Hétfőtől csütörtökig 8.00- 16.30

Péntek 8.00- 14.00

Ügyfélfogadás rendje:

Báta:

Hétfő, Csütörtök 8.00 – 12.00

Kedd 8.00 - 16.30

Szerda, Péntek nincs ügyfélfogadás

Adóügyi ügyintéző ügyfélfogadási ideje:

Hétfő –Kedd 8.00.-16.00

Szerdán nincs ügyfélfogadás

Sárpilis:

Hétfő, Csütörtök 8.00- 12.00

Kedd 8.00 – 16.30

Szerda, Péntek nincs ügyfélfogadás

Adóügyi ügyintéző ügyfélfogadási ideje:

Csütörtök 8.00 – 15.30

Péntek nincs ügyfélfogadás

A jegyző ügyfélfogadási rendje:

Báta: Hétfő, Kedd, Szerdán ügyfélfogadást tart hivatali időben, amennyiben a hivatalban tartózkodik. Kiemelt fogadó órája Kedd: 8.00- 9.00 óráig.

Sárpilis: Csütörtök, Péntek ügyfélfogadást tart hivatali időben, amennyiben a hivatalban tartózkodik. Kiemelt fogadó órája Csütörtök 8.00 – 9.00. óráig.

Az adóügyi ügyintéző hétfői, keddi és szerdai napokon a Bátai Közös Önkormányzati Hivatalnál, míg a csütörtöki és pénteki napokon a sárpilisi kirendeltségen látja el a feladatait.

A jegyző és az adóügyi ügyintéző külön bér- és költségmegosztása, a megállapodás 3.4. pontja szerint meghatározott munkarend szerint, munkaórák száma alapján történik.

3.6. A közös önkormányzati hivatal működésének alapkérdései, feladatai

3.6.1. Az önkormányzati működéshez kapcsolódó általános feladatok:

- Képviselő-testületi ülések előkészítése
- Esetleges bizottságok működésével kapcsolatos hivatali feladatok
- Egyéb általános működési feladatok (nyilvántartások, adatkezelési feladatok)
- A Képviselő-testület döntéseinek megfelelő közszolgáltatási, egészségügyi és szociális alapellátási feladatok, községgazdálkodási feladatok, ezen belül is a közhasznú foglalkoztatással és a közhasznú munkavégzéssel kapcsolatos ügyviteli feladatok ellátása

- A Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó településeken ellátja az intézmények könyvviteli és számviteli teendőit, ellenőrzi gazdálkodásuk szabályszerűségét.
- Végrehajtja a képviselő-testületi döntéseket

3.6.2. Önkormányzati hatósági feladatok:

- Az önkormányzatok hatáskörébe tartozó hatósági feladatok
- A polgármester hatáskörébe tartozó államigazgatási ügyek

3.6.3. A Jegyző államigazgatási feladatai

3.6.4. Gazdasági-pénzügyi feladatok:

- Költségvetés, zárszámadás készítése
- Pénzügyi beszámolók készítése
- Nyilvántartások vezetése (vagyonkataszter, eszköznyilvántartások, továbbá valamennyi hatósági igazgatási területen kötelezően előírt nyilvántartások vezetése)
- Gazdálkodással kapcsolatos napi ügyek intézése
- Házipénytár kezelése

4. A KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL IRÁNYÍTÁSA

4.1. A Közös Önkormányzati Hivatalt Bába község polgármestere irányítja. A társult községek megállapodnak abban, hogy a Közös Önkormányzati Hivatalt érintő, működtetési kérdésekben történő döntéshozatalnál a szavazati arány lakosságszám arányos.

4.2. A Hivatal, mint önállóan gazdálkodó és működő költségvetési szerv éves költségvetése Bába Község Önkormányzat költségvetésének részét képezi, amely a jelen megállapodásban rögzített, a Hivatal működési költségek viselésének arányára és teljesítésének feltételeire vonatkozó rendelkezések figyelembe vételével készül.

4.3. A jelen megállapodást megkötő önkormányzatok képviselő-testületei a Hivatal bevételeiről, kiadásairól, engedélyezett létszámáról, a jegyző szakmai beszámolójának elfogadásáról – a települések költségvetési rendeletüket tárgyaló képviselő-testületi ülések előtt – együttes testületi ülésen döntenek.

A közös önkormányzati hivatal munkájával kapcsolatos kérdésekben szükség szerint együttes képviselő-testületi ülésen kell határozni. A két testület azonban felhatalmazza annak polgármestereit, hogy két testületi ülés közötti időben döntést igénylő ügyekben együttesen határozzanak.

4.4. Bába község polgármestere

- a képviselő-testület döntései szerint és saját hatáskörben irányítja a közös önkormányzati hivatalt,
- a jegyző javaslatainak figyelembe vételével meghatározza a közös önkormányzati hivatalnak feladatait az önkormányzat munkájának a szervezésében, a döntések előkészítésében és végrehajtásában,
- dönt a jogszabály által hatáskörébe utalt államigazgatási ügyekben, hatósági hatáskörökben, egyes hatásköreinek gyakorlását átruházhatja az alpolgármesterre, a jegyzőre, a közös önkormányzati hivatal ügyintézőjére,
- a jegyző javaslatára – polgármesterekkel előzetesen egyeztetve – előterjesztést nyújt be a képviselő-testületnek a hivatal belső szervezeti tagozódásának, létszámának, munkarendjének, valamint ügyfélfogadási rendjének meghatározására,
- hatáskörébe tartozó ügyekben szabályozza a kiadmányozás rendjét,
- gyakorolja a munkáltatói jogokat a jegyző tekintetében,
- a hivatal irányítása során figyelembe veszi a társult település polgármesterének

javaslatait,

5. A KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL VEZETÉSE: A JEGYZŐ

5.1. A közös önkormányzati hivatalt a jegyző vezeti. A jegyzőt az Szmsz-ben meghatározott köztisztviselő helyettesíti, munkáját segíti. A jegyzői kinevezés vezetői munkakörnek számít.

5.2. A közös önkormányzati hivatal jegyzője vagy megbízott helyettese köteles a képviselő testületek ülésén részt venni és ott a szükséges tájékoztatást megadni. A jegyző évente egy alkalommal a 4.3. pontban meghatározottak szerint együttes ülésen beszámol valamennyi társult képviselő-testületnek a közös önkormányzati hivatal működéséről.

5.3. A közös önkormányzati hivatal szervezetére, működésére vonatkozó szabályokat a jegyző készíti el, az a megállapodó felek képviselő-testületi határozatban jóváhagyott- egyetértésével válik hatályossá.

A közös önkormányzati hivatal ügyrendjét Bába Község Önkormányzatának képviselő-testülete fogadja el és hagyja jóvá Sárpilis Község Önkormányzatának képviselő-testülete előzetes írásbeli véleményének kikérésével.

A kirendeltség működtetésével, valamint a jegyző ügyfélfogadási rendjének kialakításával kapcsolatban előzetesen ki kell kérni Sárpilis Község Önkormányzata képviselő-testületének írásbeli véleményét.

5.4. A Bábai Közös Önkormányzati Hivatal Sárpilisi Kirendeltségét a jegyző vezeti.

A Bábai Közös Önkormányzati Hivatal és a Bábai Közös Önkormányzati Hivatal Sárpilisi Kirendeltségének dolgozóinak tekintetében a munkáltatói jogokat a jegyző gyakorolja (szabadság, jutalom, bérmegállapítás, bérfejlesztés, kinevezés, felmentés, fegyelmi, stb.).

Azzal, hogy a társult település polgármesterének egyetértése szükséges a jegyző és az adóügyi ügyintéző kinevezéséhez, bérezéséhez, vezetői megbízásához, felmentéséhez, vezetői megbízásának visszavonásához és jutalmazásához

A Bábai Közös Önkormányzati Hivatal Sárpilisi Kirendeltségén dolgozó további köztisztviselők tekintetében Sárpilis Község Polgármesterének, a Bábai Közös Önkormányzati Hivatal bábai köztisztviselői tekintetében Bába Község Polgármesterének egyetértése szükséges.

6. A KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL KÖLTSÉGVETÉSÉHEZ VALÓ HOZZÁJÁRULÁS, VALAMINT A KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL VAGYONI VISZONYAI

6.1. A Közös Hivatal működési és fenntartási költségeit a Képviselő-testületek együttes ülésén határozzák meg.

6.2. A Közös Önkormányzati Hivatal működési költségét az állam - az adott évi központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott mértékben és a hivatal által ellátott feladatokkal arányban - finanszírozza, amelyet a székhelytelepülés részére, e célra elkülönített számlára folyósít. Társuló felek jelen megállapodásban rögzítik, hogy a finanszírozás tekintetében a Közös Önkormányzati Hivatal bázis létszámának a 8,17 főt tekintik, melyből felek megállapodásának értelmében a Bábai Közös Önkormányzati Hivatal Sárpilisi Kirendeltségének létszáma a finanszírozás tekintetében 2,725 fő. Amennyiben a bázis létszám akár csökkenő, akár növekvő tendenciát mutat, annak elosztása a település lakosság szám arányában történik.

6.3. A Közös Önkormányzati Hivatalnak és a Kirendeltségnek helyet adó épületek karbantartási, javítási, állagmegóvási, átalakítási, továbbá közüzemi szolgáltatók (áram, gáz,

víz, csatorna, egyéb fűtés, hulladékszállítás, kéményseprési) díjai a Bátai Közös Önkormányzati Hivatal költségvetését terheli. Társuló felek megállapodnak továbbá abban, hogy a takarítói és kézbesítői feladatokkal megbízott dolgozó költségeit az ingatlan fekvése szerint illetékes Önkormányzat biztosítja. A Közös Hivatal működése érdekében, bármelyik kirendeltségen felmerülő bútorzat, informatikai és irodai eszközök beszerzése a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetését terheli.

6.4. A Közös Hivatal működése érdekében, a Bátai Közös Önkormányzati Hivatal Sárpilisi Kirendeltsége számára a megállapodásban rögzített 2,725 főre jutó normatív támogatáson felül szükséges működési költségeket, Sárpilis Község Önkormányzata finanszírozza. Ugyanezen elv alapján finanszírozza Bába Község Önkormányzata is a Közös Hivatal normatív támogatás túllépésének a rá eső részét.

6.5. A Közös Önkormányzati Hivatal állami támogatáson felüli költségeit, a Hivatal költségvetésében tervezett összeg alapján, előleg formájában, minden negyedévet követő 10. naptári napig kötelesek átutalni társuló felek a Közös Önkormányzati Hivatal elkülönített számlájára. A költség-hozzájárulás tényleges összegének megállapításáról a tárgyévet követő év január 31. napjáig elszámolás készül, amelyben meghatározottak szerint, az elszámolás átadását követő 15 napon belül az előleg és a tényleges költség közötti különbözet elszámolásra kerül.

6.6. A 6.5. pont szerinti fizetési kötelezettségek késedelmes teljesítése esetén az adós önkormányzat – a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő – késedelmi kamattal növelt összeget tartozik megfizetni. Ez esetben Bába Község Polgármestere a nem teljesítő társult önkormányzatot felszólítja a 30 napon belüli teljesítésre, a felszólítás eredménytelensége esetén a felszólítási határidő lejáratí napján jogosult inkasszó benyújtására a nem teljesítő önkormányzattal szemben.

6.7. A székhelyen és kirendeltségen a közös önkormányzati hivatali feladatok ellátására használt ingatlanok, ingóságok a közös önkormányzati hivatal fenntartó önkormányzat tulajdonában maradnak, melyeket térítésmentesen a közös önkormányzati hivatal használatába adnak. Az ingatlanok és berendezési tárgyaik beruházási és felújítási, pótlási kötelezettségéről a tulajdonos önkormányzat, saját forrásai terhére gondoskodik.

6.8. A közös hivatal fenntartó önkormányzatok tulajdonában álló, a közös hivatal ingyenes használatába adott ingatlanok felsorolásáról, illetve az ingatlanok adatairól külön kimutatás készül.

6.9. A tulajdonos önkormányzat 2015. január 1. napjától kezdődően a közös önkormányzati hivatal ingyenes használatába adja a közös önkormányzati hivatali feladatok ellátásához szükséges ingó vagyont, melyről kimutatás készül.

6.10. Az ingyenes használatba adott ingóságok 2015. január 1. napjától a közös önkormányzati hivatal önálló gazdálkodási jogkörébe kerülnek. A használatba adás ingyenes és a jelen megállapodás szerinti közös hivatali feladatellátás időtartamára szól.

7. A KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL MUNKÁJÁNAK NYILVÁNOSSÁGA

7.1. A Hivatal működtetése során biztosítani kell az önkormányzati és hivatali munka átláthatóságára, nyilvánosságára vonatkozó jogszabályi előírások betartását.

A Bátai Közös Önkormányzati Hivatal Sárpiliszi Kirendeltsége normatív támogatáson felüli költségeinek kiszámítása
2013.

| Kiadások | | | |
|--|---------------------|---------------------|------------------------|
| Megnevezés | Előirányzat | Teljesítés | |
| Rendszeres és nem rendszeres személyi juttatások | 7 328 356 Ft | 6 934 796 Ft | |
| Munkaadókat terhelő járulékok | 1 755 485 Ft | 1 799 637 Ft | |
| Készlet beszerzés | | 65 197 Ft | M-digit számítógép |
| Szolgáltatások | | 11 811 Ft | regiszter üzemeltetése |
| Különféle dologi kiadások | | 229 535 Ft | AFA és kiküldetés |
| Egyéb különféle kiadások | 76 000 Ft | 78 054 Ft | Munkáltatói SZJA |
| Összesen: | 9 159 841 Ft | 9 119 030 Ft | |
| Bevételek | | | |
| Megnevezés | Előirányzat | Teljesítés | |
| Sárpiliszen kapott normatíva | 8 453 000 Ft | 2 278 000 Ft | |
| Összesen: | 8 453 000 | 4 556 000 | |
| Normatív támogatáson felüli működési költségek kiszámítása | | | |
| Előirányzott normatíva és teljesített normatíva közötti különbség: | | 3 897 000 Ft | |
| Előirányzott normatíván felüli teljesítés: | | 666 030 Ft | |
| Összesen: | | 4 563 030 Ft | |

**A Bátai Közös Önkormányzati Hivatal normatív támogatáson felüli költségeinek tervezett megosztása
2016.**

| Bátai Közös Önkormányzati Hivatal | | Tervezett | | | |
|---|------------------------|-------------------------------------|-----------------------|---|----------------|
| | | Báta | | Sárpilis | |
| Kapott támogatás | | Illetmény | Járulék | Illetmény | Járulék |
| 2016. év | 5 551 656 Ft | 14 398 980 Ft | 3 887 725 Ft | 6 855 420 Ft | 1 850 963 Ft |
| | | | | | |
| Normatív támogatáson felüli működési költségek kiszámítása | | | | | |
| Elismert létszám: 7,72 | | Báta (4,995 fő): 64,7020725% | | Sárpilis (2,725 fő): 35,2979275% | |
| | | | | | |
| | | 2016. tervezett | | | |
| | Összesen | Báta | Sárpilis | | |
| Normatíva - Báta (64,7%), Sárpilis (35,3%) | 5 551 656 Ft | 3 592 036 Ft | 1 959 620 Ft | | |
| Tervezett illetmény | - 21 254 400 Ft | - 14 398 980 Ft | - 6 855 420 Ft | | |
| Tervezett járulék | - 5 738 688 Ft | - 3 887 725 Ft | - 1 850 963 Ft | | |
| Tervezett közlekedési költségtérítés | - 153 540 Ft | - 45 360 Ft | - 108 180 Ft | | |
| Tervezett cafeteria adóval | - 1 521 003 Ft | - 1 002 912 Ft | - 518 091 Ft | | |
| Tervezett egyéb költségtérítés | - 1 110 000 Ft | - 810 000 Ft | - 300 000 Ft | | |
| Tervezett belföldi kiküldetés | - 240 000 Ft | - 150 000 Ft | - 90 000 Ft | | |
| Informatikai szolgáltatások | - 224 333 Ft | - 300 000 Ft | - 224 333 Ft | | |
| Tartozás | - 24 690 308 Ft | - 14 694 668 Ft | - 7 987 368 Ft | | |
| | | | | | |
| Bátai Hivatal egyéb tervezett fenntartási költségei: | | - 10 344 332 Ft | | | |
| Báta összesen: | | - 25 039 000 Ft | | | |
| | | | | | |
| Ha Sárpilis nem fizet: | | - 33 026 368 Ft | | | |